

共青团太极集团有限公司委员会文件

太极团发[2012]6号

签发人：朱玉谨



共青团太极集团有限公司委员会 关于组织广大团员认真学习贯彻党的十八大 精神的通知

集团所属各团委（总支、支部）：

党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。深入学习贯彻党的十八大精神，把广大团员青年思想统一到十八大精神上来，把青春力量凝聚到实现十八大确定的目标任务上来，是我司共青团当前和今后一个时期的重要任务。根据集团党委有关要求，结合实际情况，经研究决定，在全集团团员青年中广泛开展学习贯彻党的十八大精神主题活动。

一、高度重视，把握实质，充分认识学习党的十八大精神的重要意义

中国共产党第十八次全国代表大会批准了胡锦涛同志代表第十七届中央委员会所作的报告，批准了中央纪律检查委员会工

作报告，审议通过了《中国共产党章程(修正案)》，选举产生了党的新一届中央委员会和中央纪律检查委员会，是一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会。胡锦涛同志所做的报告，总结了过去五年的工作和党的十六大以来的奋斗历程及取得的历史性成就，确立了科学发展观的历史地位，提出了夺取中国特色社会主义建设新胜利的基本要求，确定了全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标，对新的时代条件下推进中国特色社会主义事业做出了全面部署，对全面提高党的建设科学化水平提出了明确要求。报告主题鲜明、论述精辟、统揽全局、内容丰富、重点突出，是我们党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动指南，是马克思主义的纲领性文献。深入学习党的十八大报告内容、全面贯彻党的十八大精神具有重大的现实意义和历史意义。这关系到党和国家工作全局，关系到中国特色社会主义事业长远发展，是广大团员青年坚定对党作为中国特色社会主义事业坚强领导核心的信念，深刻领会党的基本理论、基本路线和基本纲领，把智慧和力量凝聚到落实党的十八大提出的重大战略部署和各项重大任务上来，努力提高自身素质，促进团的组织建设的重要保证。

二、营造氛围，全面动员，掀起学习贯彻十八大精神的热潮

全集团各下属团组织要切实增强政治意识、大局意识和责任意识，把学习贯彻党的十八大精神作为当前首要的政治任务，通

过报纸、电视、网络、广播、宣传栏等阵地，向广大团员青年积极宣传党的十八大会议主题、党的十八大报告内容、党的十八大提出的新思路新要求，在广大团员青年中迅速掀起学习和贯彻党的十八大精神的热潮。同时，要将学习开展情况及时上报集团团委（邮箱 50998454@qq.com，联系人：秦霆，电话：023-67698654），并通过各种媒介进行宣传，在全集团上下形成学习十八大、宣传十八大、贯彻十八大的浓厚氛围。让广大团员青年深刻领会党的十八大的主题，深刻领会中国特色社会主义道路和中国特色社会主义理论体系，深刻领会科学发展观的科学内涵、精神实质、根本要求，深刻领会社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设五位一体的总体布局。

三、创新形式，注重效果，组织广大团员青年认真学习贯彻十八大精神

各单位团组织要结合本单位工作实际，紧紧围绕集团中心工作，不断创新和丰富学习形式，开展主题团日活动，开展社会实践活动，选树先进职工典型，举办知识竞赛、主题演讲、讨论会、座谈会、报告会等，引导青年员工深入学习党的十八大精神，把思想统一到十八大做出的各项战略部署上来，坚定跟党走中国特色社会主义道路的信念，用社会主义核心价值观体系引领青年人思想。

四、贯彻落实，积极行动，在党的十八大精神指引下做好团

的各项工作

学习贯彻党的十八大精神，关键在于以十八大精神为指导，促进团的各项工作的发展。党的十八大的胜利召开，不仅为党和人民的事业指明了前进的方向，也使共青团明确了今后工作开展的方向。全集团各级团组织要着力用马克思主义中国化的最新成果武装和教育团员青年，紧紧围绕全面“建成”小康社会及“五位一体”的新要求，团结带领广大团员青年在促进和谐社会、和谐企业建设中充分发挥生力军作用。适应全面提高党的建设科学化水平的新要求，以改革创新的精神加强团的自身建设，切实履行好团的基本职能，充分发挥组织青年、引导青年、服务青年的作用，推动我司共青团事业实现新发展。



主题词：学习 党的十八大精神 通知

太极集团有限公司党委办公室

2012年11月23日印发

拟稿：代菲

校对：朱玉谨